

Как «Полянка» из воздушного пластилина сказку сотворила

Воздушный пластилин стал очень популярным материалом для творчества. Им играют не только дети. Его активно используют и взрослые для всевозможных креативных идей. У него много преимуществ: такая масса весьма пластична, из неё можно лепить самые разные изделия, придавая им различные формы руками или с помощью инструментов.

На воздухе масса постепенно застывает, становясь твёрдой и лёгкой, при этом не требует обжига, как, например, натуральная глина.

Высохшие изделия не будут слишком хрупкими, только если не сделать их детали чересчур тонкими. В не высохшем виде детали из этой массы для лепки легко склеить между собой.

После высыхания изделия можно раскрасить или декорировать каким-то ещё способом, а также покрыть лаком.

Вот и наша младшая группа «Полянка» вдохновилась чтением сказки «Колобок» и решила слепить главного героя из воздушного пластилина.







Фоторепортаж подготовила Неустроева М.С., воспитатель